 Stichting Kadowinja eerste kwartaal nieuwsbrief 2024.
Kadogo reist om de twee jaar in december naar Kenia om met haar family Kerst te vieren. Aangezien dat kadogo ook een gezin heeft in Nederland heeft zij het zo geregeld.

Begin januari was het tijd voor het betalen van schoolgeld in Kenia. Dit heeft 10 dagen geduurd, er kwamen elk dag kinderen met hun schooluitslag naar Kadogo toe. Het was moeilijk om keuzes te maken wie geef je financiële ondersteuning en wie niet. 
Dit jaar hebben wij 25 schoolkinderen gesteund. Helaas hebben wij een heleboel kinderen moeten teleurstellen. 

Nederland groep In Kenia.
Op 29 februari hebben Anny, Anne Lené  en Eduard, onze vrijwilligers uit  Nederland, onze projecten bezocht. Dit zijn : het bouwen van een klaslokaal , en tafels en stoelen voor Kogada Village Academy kopen. Wij bedanken alle mensen die dit project hebben gesteund.
Het klaslokaal wordt gebouwd door bouwvakkers uit de omgeving en is mede daardoor ook een werkgelegenheid ondersteuning voor de plaatselijke bevolking. Dit is zijn vaak jongen mannen die door gebrek aan schoolgeld hun studie hebben moeten staken.Ze werken met een plaatselijk ondernemer.
Cathy Erbrink, onze secretaris, is op 1maart gekomen. Ze heeft samen met ons de projecten van Oyiengo Primary School  bezocht waar zij en www.Kashjongerenprojecten.nl  in juli 2025 naartoe gaan en deze gaan ondersteunen.

Memorandum of Understanding (MOU) Met KindHeart
Stichting Kadowinja e  www.kindheartkenia.org hebben een (MOU) samenwerking overeenkomst getekenden. KindHeart  gaat  projecten  voor  Kadowinja community organisatie (CBO) in Kenia monitoren.

Op 18feb hadden we een ontmoeting met KindHeart om dit te bespreken en op 22feb is de  overeenkomst getekend.
Op 4 maart hebben  onze vrijwilligers uit Nederland een  bezoek gebracht aan het kantoor van KindHeart organisation in Kisumu waarbij wij donaties hebben geschonken en het stempelen van de overeenkomsten is gedaan.



Resource center geopend op Hulpbronnen Centrum
In Kenia hebben wij een Resource center geopend, daar gaan wij nieuwe en gebruikte  spullen verkopen . Er is een proffesionele kleermaker aanwezig die tevens de voorzitter is van Kadowinja CBO. Kadowinja gaat schooluniformen maken voor de scholen in de omgeving. Het resource center kost helaas ook geld. De huur van het gebouw en ook de beveiliging worden betaald van de opbrengst van verkochte kleding en spullen.
Het resource center is vanaf nu de plaats waar mensen terecht kunnen met hun vragen aan Stichting Kadowinja, ivm ondersteunig middels schoolgeld, of waar zij een project kunnen indienen en alle andere vragen.
Ook wordt het resource center gebruikt als plaats om mensen te ondersteunen op maatschappelijk gebied en ook lees- en schrijfles te geven aan analfabeten.
Mariam , inmiddels  een vrouw van 20 jaar die wij financieel hebben gesteund helpt nu ook in het resource center, zij gaat in mei haar studie in de zorg  hervatten. Zij heeft hierbij een sponsor nodig.
Stichting Kadowinja heeft op deze manier een mogelijkheid tot stand gebracht in het dorp Obambo waarmee werkgelegenheid wordt gecreëerd en tevens schoolkinderen worden geholpen en dorpelingen ondersteund op maatschappelijk gebied.



